

研究生求职：张口要求万元月薪 招聘方暗示：靠边站吧

高校毕业生求职普遍眼高手低 专家称就业观念亟须转变

10日,在西南交通大学犀浦校区体育馆内,江苏省无锡市经济开发区携103家企业在此举行了一场专场招聘会。记者现场采访发现,2014年毕业的研究生和本科生都感到就业压力巨大,多数学生尚未签约。对于招聘单位来说,却面临招聘不到人才的困境。

这是为什么呢?“应届毕业生普遍眼高手低,一个研究生来应聘,开口就要万元以上的月薪。”一家企业的招聘负责人说,类似的感慨在其他单位也能听到。

【学生吐槽】 投上百份简历没找到工作

10日上午,四川大学工商管理专业研究生孙娟排队等着面试,她已经记不清这是她第几次投简历了。

“少说也有一百份了,但基本上都没有音讯。”对于当前严峻的就业形势,孙娟深有体会,3个月过去了,她投了100多份简历,面试了很多次,但工作依旧没有着落。

同样,他们班上其他同学的情况也不乐观。截至11月底,班上70多名同学,签约的还不到10个。

【企业感叹】 张口就敢要月薪一万元

一边是学生找不到工作,一边是企业的“苦楚”:学生是多,却招聘不到满意的人才,不少学生眼高手低。

在招聘会上,无锡一家机械公司的负责人说,有名研究生过来应聘,一开口,月薪就要求万元以上。“为什么觉得你能拿到这么高的薪资呢?”招聘负责人问。“因为我很优秀呀。”学生的回答让招聘方感到无奈。“应届毕业生到公司一般是不能直接上手的,公司还需要重新培养,这种薪资要求,我们是接受不了的,你还是去别处看看吧。”招聘方婉拒了对方的应聘。不少企业招聘负责人希望学生在学校的时候能够多参加社会实践,加强动手能力,这样进入企业后才能更快上手。



毕业生们在招聘会上与用人单位代表交流。(资料图)

【学校点津】 转变就业观念才是王道

西南交大招生就业处副处长翟娜敏说,学校已经意识到了本科生在实践能力和综合素质上的缺乏,所以通过校企合作,建立实习基地等多种方式,增加学生的实践能力,争取早日与社会接轨。学生也要转变就业观念,比如,技术性岗位紧缺,学技术的未能就业,就可以转向销售方面就业,懂技术的去销售,肯定上手更快,做得更好。

(据《华西都市报》)

今起汽柴油又涨价

据新华社北京12月12日电 国家发展和改革委员会12日宣布,自12月13日零时起将汽、柴油价格每吨分别提高60元,折算到90号汽油和0号柴油(全国平均)每升最高零售价分别提高0.04元和0.05元,油价迎来二连涨。调价幅度明显低于多家机构预测的每吨上调100元。

明年个体户暂停验照 将改为年报制度

新华社北京12月12日电(记者 张晓松)我国现行个体工商户验照制度将改为年度报告制度,国家工商行政管理总局已通知各地自明年1月1日起暂停个体工商户验照工作。这是工商总局12日在其官方网站发布的消息。

根据现行规定,每年1月1日至5月31日个体工商户都应到核发营业执照的工商机关或工商机关委托的工商所申请办理年度验照,主要是接受对上一年度登记事项及经营情况的监督检查,但不用交任何费用。个体户未在规定时间内申请办理年度验照的,将被责令限期改正;逾期未改正的,将被吊销营业执照。

截至今年11月底,全国共有个体工商户4400.41万户,资金数额2.39万亿元。个体工商户数量已占到我国市场主体总量的70%以上,其中90%从事第三产业。

女子车上吃早餐 一个急刹车 她咬断舌头

11月29日早上,武汉市的张芸(化名)坐在私家车上吃早餐,没想到老公一脚急刹,她竟把自己的舌头咬断了!幸好缝合及时,12月11日,张芸到医院复查,舌头恢复情况良好,她已能正常说话、进食。

一个急刹车 她咬断了舌头

11月29日7时许,张芸和平常一样出门上班,在家门口买了一份米粉就端上了自家的车。老公开车,她抓紧时间吃饭。车正行驶着,前方的车突然刹车,张芸的老公也一脚急刹,正吃米粉的张芸猝不及防,整个人撞向驾驶台上,米粉泼了一车,舌头也又疼又麻。

张芸示意老公下车看看车子追尾没,一开口却满嘴是血,老公慌忙把她送到附近的医院。急诊科医生说,张芸舌头的右侧被咬开了一个大口子,整个舌头被咬断了一半。张芸被迅速送入手术室进行紧急缝合。

舌头缝了16针才止血

医院口腔科主任韩前超介绍,张芸的舌头被咬出了一个弧形的伤口,长度达4.5厘米,判断应是上下牙处于咀嚼状态时,突遇强大外力,出现应激性咬合,把舌头的上下粘膜和肌肉全部咬断。

韩前超说,舌头的血供丰富,不能压迫止血,必须缝合。舌头的脆性也大,缝合时必须用大针、粗线,缝的时候创面两边的针脚还不能距离太近,不然愈合时舌头稍微一动,就容易脱针。患者的伤口不小,足足缝了16针才止血。11日,张芸去复查,舌头愈合情况很好,她已能进食、说话,精神状况好了许多。

韩前超提醒,临床舌头受伤最多见的是跌倒、碰撞发生的舌部创伤,有的孩子玩耍时摔倒也容易咬断舌头,乘车时最好不要进食,避免咬伤舌头。

(据《武汉晚报》)

不孕妈妈的 “孕期”在何时

山城区的小刘与丈夫结婚8年多了,婚后夫妻关系和睦,恩爱爱爱,可小刘一直没有怀孕的迹象。看着邻居家活泼可爱的孩子,小刘非常羡慕,也十分着急。丈夫不禁担心起来,婆婆也常常怀疑小刘是不是不能生育。夫妻俩四处求医,中医和西医都看了,求医之路走了5年,花了不少钱,去了不少医院,小刘的肚子还是没动静。不知从何时起,夫妻俩开始因为没孩子的问题争吵起来。

走进医院 希望能告别不孕不育

一次偶然的机,小刘碰到娘家村里的一位嫂子,这位嫂子告诉小刘,爱民医院是一家治疗不孕不育的专科医院,有10年治疗不孕不育的资历。她还告诉小刘,2011年她还带女儿参加了首届“爱民宝宝回家”活动呢,因为她的宝宝也是在爱民医院的帮助下来到这个世界的。她建议小刘无论如何也要去爱民医院试一试,孕育一个健康的孩子,就再也不用看老公和婆婆的脸色了。

第二天,夫妻俩抱着最后的希望来到了爱民医院。有着10多年治疗不孕症经验的妇科专家李主任认真研究了小刘的情况,建议小刘先做输卵管造影检查,查看输卵管的通畅度。输卵管造影检查显示,小刘双侧输卵管积水粘连严重。李主任建议小刘做腹腔镜联合COOK导丝手术疏通输卵管。李主任告诉小刘,这是一项利用妇科微创技术的手术,无需开刀,不会造成大面积出血和并发症感染,无需住院,手术过程中既能精确治疗病变组织器官,又不损伤正常组织器官,安全无痛苦。

“腹腔镜联合COOK导丝手术是治疗不孕症的金标准,金标准就是最高的标准。近10年,国际妇科治疗的不孕症95%都是在腹腔镜下进行的。不仅是在治疗不孕症方面,腹腔镜因其直观性和准确性还是治疗子宫肌瘤等妇科疾病最有效的方法。”李主任解释。

手术成功 终于有了自己的宝宝

随后,李主任为小刘成功实施了腹腔镜联合COOK导丝手术,并为小刘开了一些中药进行调理。李主任告诉小刘,手术很成功,只要坚持调理一定能怀上宝宝。

12月8日是小刘一辈子都无法忘记的时刻,结婚八年了,在这天她检查出自己怀孕了!

爱民医院妇科李主任提醒广大女性:由于输卵管有问题而导致不孕症的先例有很多,一定要到正规医院及时就诊,不要错过最佳治疗时机,以免延误病情终生遗憾。爱民医院健康热线:3326120。

(小语)

温馨提示

尊敬的电力客户,鹤壁供电公司已开通“网上交费”业务,开通网上银行客户,登录“河南省电力公司95598供电服务网站”
http://www.ha.95598.cn 或登录淘宝网“支付宝”,输入用电户号即可轻松实现足不出户交纳电费。感谢您对我们工作的支持!

详情咨询 **95598**

联通智能机21M 极速上网

存话费0元得

最高送15G流量